

# НА ГАСТРОЛЯХ В ПРИАМУРЬЕ

П ОЧТИ шесть лет прошло со времени встречи коллектива Хабаровского краевого театра драмы со зрителями Амурской области. Теперь мы снова приехали в Приамурье. Лишь недавно закончились десятидневные гастроли нашего коллектива в Белогорске. Сейчас мы выступаем в областном центре — Благовещенске.

Мы с большой ответственностью готовились к поездке в вашу область. Тут нам пришлось столкнуться с такой трудностью, как подбор репертуара для гастролей. Ведь ряд спектаклей нашего театра уже поставлен в Амурском областном театре драмы. Пришлось остановиться на произведениях, которые неизвестны широкому зрителю Благовещенска, Белогорска. Поэтому часть наших спектаклей, получивших высокую оценку зрителей и прессы, мы с собой не привезли.

Мы уже показали трудящимся Благовещенска спектакль по пьесе Н. Вирты «Дали неоглядные», который поднимает весьма актуальные этические проблемы, показывает значение коллектива в формировании личных качеств людей. Познакомили мы приамурцев со спектаклем «За океаном», поставленным по пьесе дореволюционного драматурга Я. Гордина. Это произведение переносит нас в круг людей, живущих своей особенной жизнью. В нем ярко обрисовано бесправие и унижение человеческих достоинств женщины в обществе, где властвуют деньги. В пьесе убедительно раскрывается хищнический характер американского образа жизни.

Многим хорошо знакома замечательная пьеса А. Арбузова «Иркутская история», которую ставил в прошедшем сезоне Амурской областной театр драмы. Эта пьеса настолько сильна в драматургическом отно-

шении, так ярко показаны в ней замечательные черты нашего времени, что Хабаровский театр все же решил привезти ее с собой на гастроли.

Покажем мы также спектакль «Слепое счастье» по пьесе А. Кузнецова и Г. Штайна. Это — веселая, оптимистическая, жизнеутверждающая комедия. Она посвящена теме воспитания молодежи в духе честности, дружбы, бичует пережитки прошлого, которые еще сохранились в сознании некоторых наших людей.

Из классического репертуара наш театр привез с собой на гастроли спектакль по пьесе Ф. Шиллера «Мария Стюарт». В этом спектакле в острой драматургической форме рассказывается о борьбе королевы Шотландии Марии Стюарт и королевы Англии Елизаветы за власть, которая заканчивается кровавой расправой над Марией. Спектакль получил хорошую оценку зрителей Хабаровского края. Думается, что он понравится и благовещенцам.

Амурские зрители познакомятся с рядом ведущих артистов нашего театра. Они увидят в спектаклях работу таких актеров, как А. Егоров, М. Баранкова, М. Храбров, заслуженная артистка РСФСР И. Медведева, Р. Каненко, И. Веселяев, Н. Волгин, В. Гаврилов, М. Афанасьева, заслуженная артистка РСФСР А. Кирикова, заслуженный артист БССР И. Конон и другие.

Коллектив Хабаровского краевого театра драмы с большим творческим волнением готовился к встрече со зрителями области. Мы рассматриваем эту встречу, как укрепление дружбы соревнующихся между собой Амурской области и Хабаровского края.

**Ф. ИКОННИКОВ,**  
директор Хабаровского  
краевого театра драмы.